
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 体力づくり①～なわとび，今日は何回跳べた？～ 
 ３学期に体育の授業で縄跳びに取り組んでいます。毎年，学年ごと

に授業や休み時間の縄跳びの練習の成果を発表する「縄跳びフェステ

ィバル」を実施しています。縄跳びフェスティバルでは，短縄跳びで

自分の挑戦したい技を発表する「個人種目」とクラス全員が参加して

８の字跳びを行う「団体種目」があります。 

 短縄跳びの練習では，自分の達成度やめあてが確認できるように「縄

跳びカード」を活用しています。８の字跳びの練習では，３分間の中

でより多く跳べるよう，各学年一人一人が真剣に取り組んでいます。８の字跳びの記録は，一週間毎に掲示した

り，また「web 縄跳び」に登録し，県内での順位を知らせたりしながら，レベルアップを図るようにしてきまし

た。「web縄跳び」の情報については，「webなわ跳び広場」で検索できますので，ご家庭でもチェックしてみてく

ださい。 

 縄跳びフェスティバルは，２月２４日（水），各学年の実施時間は，５，６年生２校時，３，４年生３校時，１，

２年生４校時となっております。子供たちの練習の成果を，ぜひご覧いただければと思います。なお，２４日は，

午後から学習参観，懇談会も実施します。 

 

体力づくり②～大谷地８種目～ 

 毎年，１学期に体力テストを実施してい

ます。個人の結果につきましては，２学期

に「体力・運動能力調査記録カード」を持

ち帰らせましたが，目を通していただけた

でしょうか？３学期になり，学年の集計結

果が届きましたので，一部紹介します。 

 右の偏差値レーダーチャート（全国平均

５０としたときの本校児童の偏差値）を見

ると６年男子は，全国平均にほぼ達しており，女子は多くの種目おいて平均値を上回っています。全体的には，

「上体起こし」「反復横とび」昨年度より偏差値が上がりました。 

 今年も，継続的して体力向上に取り組めるように，「大谷地８種目」（鉄棒，登り棒，水泳，跳び箱，竹馬，フ

ラフープ，一輪車，縄跳び）に挑戦するように呼びかけを行っています。１年間かけて，多くの種目を制覇でき

るよう，子供たちはがんばっています。 

しっかり書けるようになって次の学年へ 

 1月１５日（金）の５時間目に全校漢字テストと漢字検定を実施しました。（今回，漢字検定を受検した児童は 

４０人でした。）全校漢字テストでは，それぞれの学年で学習した中から２００問（1年生は100問）出題され， 

テスト終了後に友達と解答用紙を交換し，採点を行いました。漢字の読み書きは，学習の土台となる力です。現 

在の学年で学習した漢字を，確実に習得できるよう各学年で，ミニテストを行ったり，定期的に５０問テストを 

行ったりしておりますので，ご家庭でも正確に漢字練習を行っているか，取組の様子を見守っていただければと 

思います。 
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心も体も元気な子供を育成するために 家族みんなで はやね・はやおき・あさごはんを実践しよう！ 

 ｢早寝ル運動！（小学生は9時寝ル！）規則正しい生活習慣が心と体を育てる 寝る子はやっぱり育つ 

！ 

 



２月の主な行事 
１ 月 《読書タイム》 登校班長会議 委員会活動 15 月 《読書タイム》  

２ 火 《学級の時間》  

新１年生１日入学（１，２年４時間授業） 

16 火 職員会議のため下校14：30 

17 水 《全校かくれんぼ》6年二俣小・大川小交流会 

３ 水 《読書タイム》 18 木 ＰＴＡ拡大役員会19:00 音楽室 

４ 木 《もくもくタイム》６年天王橋工事見学 19 

 

金 6年河北中学校立志式参観（６年生） 

放課後学び教室 
５ 金 ６年河北中学校入学説明会 

代表委員会 放課後学び教室 22 月 《読書タイム》 

８ 月 《読書タイム》 クラブ活動 

３年校外学習（登米市） 

24 水 《読書タイム》学習参観 弁当の日 

 なわとびフェステバル 

９ 火 《全校体育》ＰＴＡ本部役員会19:00スタジオ 25 木 《もくもくタイム》 

10 水 ３～６年スケート教室 ノーテレビ・ノーゲームデー  26 金 《音楽集会》放課後学び教室 

12 金 《児童集会（図書委員会）》放課後学び教室 29 月 学年末評価期間（～３／４） 

           ２月の目標 

生活目標 保健目標 給食目標 安全目標 

○冬の楽しい暮らしを考

えよう 

○よい姿勢を心がけよう ○給食の後始末をきちん

としよう 

○雪の日に登下校を安全に

できるようにしよう 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やさしさいっぱい，笑顔いっぱい  ～幼保小交流会で１年生が「おもてなし」～ 

先週（１９日），平成２８年度に入学予定の保育所，幼稚園の年長児 

のみなさん(入学予定１６人)と１年生の交流会が２～３校時に行われま 

した。どんなおもてなしをすると，楽しんでもらえるか，みんなで話合 

い，協力しながら，魚釣りやボーリング，なぞなぞなどのゲームコーナー 

の準備を進めてきました。当日は，やさしくボールを渡したり，釣り糸が 

絡んだのを直したりと，小学校で１年過ごした先輩として，立派におもて 

なしができました。４月からはきっと頼りになる２年生として，新１年生 

を迎えてくれることでしょう。２月２日には，新１年生の一日入学も行わ 

れ，新入生を迎える準備が少しずつ始まっています。 

 

フリー参観，ご参観ありがとうございました  ～『感想カード』より～ 

○１／２成人式では，子供たちの将来の夢を聞くことができました。そして，みんなが 

しっかり理由をもっているのには，びっくりしました。大きくなって，将来の夢を実 

現できる子供が何人いるのか楽しみです。５，６校時も，全部参観しました。本当に 

元気な子供たちです。お掃除だけ，きちんとやってほしいと感じました。 

○跳び箱の授業で，跳び箱の上で前転するときの跳び箱の短さが気になりました。 

（自分のときも，この長さだったかと…）腰を痛めそうで，心配しましたが，子供たち 

だから大丈夫なのでしょうか？家でも馬跳びをやらせたいです。 

○子供たちの意見が様々あり，いろいろな考えを自由な感じで発言していたのが印象的でした。個性をとらえ，

導く先生の指導の仕方がよかったです。 

○4校時の体育の授業を参観しました。８の字跳び（長縄）で，２つの班に分かれての練習では，かなりの頻度

で失敗していましたが，回数を重ねるごとに記録を伸ばし，最終的には２７８回。今までの最高記録を出すこ

とができました。失敗した友達への「どんまい」のかけ声，わざとらしさがなく自然な感じで心から言えてい

たと思います。絶対に３００回成功できると信じています。 

 


